
 
Co přinesl čas – duben 2016 

 
Zprávy z radnice 

 
 

ÚKLIDY KOMUNIKACÍ 
 Od 4. do 12. dubna probíhal na všech našim místních komunikacích jarní úklid.  Až na 
malé výjimky byl našim pracovníkům celý uliční i odstavný pruh zpřístupněn a ti tak mohli 
uklízet komunikace v celé šíři. Děkujeme všem spoluobčanům za vstřícnost a pochopení.  
 

     
 
VRBIČKY – ZAHRADA MATEŘSKÉ ŠKOLY 
 Dne 4. 4. 2016 byla na školní zahradě zahájena celková rekonstrukce. V první etapě 
byly vysázeny vrbové pruty na dva nové, jistě velmi využívané herní prvky, a to iglú 
a tunýlek. 
   
 

     Na zahradě byla též zahájena oprava kamenné zdi. Došlo i ke zbourání starého altánu, 
pískovišť a části oplocení. Tomáš Petříček tam rozhrnuje navezenou zeminu a srovnává terén 
budoucího parčíku.  
 
 



    

    
 
KOLMO   Dne 9.4.2016 proběhla pod taktovkou našich dobrovolných hasičů a městské policie 
hl. m. Prahy – oddělení prevence, bezpečnostně dopravní akce pro naše děti. I přes chladné 
počasí se zúčastnilo na 60 dětí. Nově akci moderovala a technicky zabezpečovala parta 
mladých. 
 

  
 



    

     
 
LOCHKOVSKÝ KARNEVAL 
  Dne 24. 4. 2016 v odpoledních hodinách se v prostoru budovy čp. 188 konal dětský 
karneval. Tentokrát pod patronátem maminek z loftů, zejména pod vedením paní Jany Uher, 
které touto cestou děkujeme. Akce byla velmi pěkná, masek bylo hodně, byly krásné 
a probíhající soutěže děti moc bavily. A tak všichni zúčastnění strávili pěkné odpoledne.  
 
 

    
 
 
 



  
 

   
BOURÁNÍ PROTIHLUKŮ 
 Akce je již dokončena, protihlukové stěny byly odstraněny a terén byl upraven. 
V nejbližší době dojde k podpisu budoucí darovací smlouvy převodu pozemků mezi ŘSD ČR 
a hl. m. Prahou (bod je zařazen na jednání Zastupitelstva hl. m. Prahy – 28. 4. 2016) a poté 
bude následovat úprava komunikace tak, aby mohla být zařazena do sítě komunikací a mohla 
být legálně užívána s napojením na Pražský okruh. Po rekolaudaci konečně dojde k možnosti 
užívat tyto komunikace na běžný provoz mezi Lahovskou, Velkou Chuchlí, Slivencem a naší 
MČ.  

 
 

    
 
 
 



 
POKLÁDKA OPTICKÝCH KABELŮ 
 Probíhá pokládka optických kabelů, které se ukládají v chodníku od služebny Městské policie 
až po zatáčku – pole směr V. Chuchle je plánována od 19. 4. do 16. 5.2016. Kope se po 
menších úsecích, a chodník se ihned po položení kabelu předlažďuje. Jak je z fotografií 
patrné, chodníky vypadají po zásahu dobře. 
 

    
 
ČERNÉ SKLÁDKY 
  Nastala doba „přezouvání“. Opětovně jsme museli uklízet poházené pneumatiky, 
tentokrát jsme naplnili dva kontejnery. A tak náklady za odvoz do sběrného dvora stály naši 
městskou část 5 100,- Kč.  
 

    
 
ÚPRAVA MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ  

Po stížnostech řidičů autobusů bylo nutné přistoupit k řešení otočky autobusů 
a dopravními značkami zamezit stání vozidel v otočce.  
 
 
 



  
ODSTROJENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 
  Konečně se nám podařilo zapůjčenou technikou „doodstrojit“ vánoční strom.  

 

  
 
ÚPRAVY V PARKU U KNIHOVNY 
  Také došlo k úpravě stromů a keřů v parku u knihovny. 
 

    
S pozdravem 
Eva Filipová  Foto: Eva Filipová, Pavel Orgoník 


